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Q Are so vrsta papig. Zelo rade se posladkajo z orescki. PoveZi vsako
papigo z njenim priboljSkom.
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lzracunaj spodnje racune. Besede napisane na palmah zapisi pod
pravi rezultat. Sestavil bos uganko.

48 + 1= 43

DoLeA
Q)

60+1= &f
NOG VEDNO

® O]

99~7= 52 | 130-5= 28§ 13-6=_% 55+4= 53

JE TIHO LE VCAS IH

Q“ Ad%kock RAEUN =
oear [ Resitev uga_nke:_K_A_éA o ] £
ZASV\KA | pRAVILNO  ZAPISAMA __ UGANRA tAY @yj

REIVTEY VGANKE T4t



Izradunaj. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Ce bos pravilno izra¢unal

in pobarval rezultate, se bo prikazala slika.
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Q Preberi in resi besedilne naloge.
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A Zelva je zvalila jajca med listje. 1z njih je prilezlo 68 Zelvic. Plenilci so jih
polovili 7. Koliko Zelvic je ostalo Zivih?
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Na eni kokosovi palmi je zraslo 65 orehov. Obiralci so nabrali 45 zrelih
orehov. Opice so jih pobrale e 10. Koliko orehov je ostalo na palmi?

RACUN: 45 + 40 <55
55+ [{0] - 65 ol

65— 45 —4A0 =40

RACUN ALl RACUNA =AY
REZULIAT® 4%

C Opica je plezala po palmi. Najprej je preplezala 21 metrov, po kratkem
pocitku je splezala Se naslednjih 7 metrov. Bila je Cisto na vrhu drevesa.
Koliko je visoka palma?
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